

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань – 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності – 073 «Менеджмент»

За сучасних умов розвитку економіки України все більшого значення набуває широке впровадження засад менеджменту в практичну діяльність вітчизняних підприємств і організацій. Це обумовлено тим, що сучасний ринок постійно змінюється та оновлюється, й успішно працювати на ньому можуть тільки ті підприємства, що володіють повним інструментарієм управлінської діяльності. Отже, постійний розвиток і успіх компанії на ринку багато у чому визначається тим, наскільки цілеспрямована на ньому політика підприємства у цілому, та наскільки професіонально працюють там фахівці відповідного профілю. Тож одночасно із збільшенням ринку, зростанням конкуренції на ньому, появою нових та розширенням діяльності вже існуючих підприємств, зростає і потреба у фахівцях-менеджерах. Задовольнити цю зростаючу потребу роботодавців у кваліфікованих, перспективних кадрах може Донбаський державний педагогічний університет, де здійснюється підготовка магістрів за ОПП «Менеджмент».

Усі освітні компоненти, передбачені освітньо-професійною програмою «Менеджмент» відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі, розвивають ключові компетентності, враховують вимоги суспільства та ринку праці. Структура та зміст програми свідчать про розуміння розробниками актуальних проблем менеджменту.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти у галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент» розроблена кафедрою менеджменту Донбаського державного педагогічного університету на високому рівні. Програма повністю відповідає ключовим принципам, традиціям і критеріям якості вищої освіти, має необхідні структурні та змістові складові та може бути рекомендована для реалізації у Донбаському державному педагогічному університеті.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри управління і фінансово-економічної безпеки
ДВНЗ «Донецький національний технічний
університет», м. Покровськ

О. Ю. Попова

Підпис д.е.н, професора О.Ю.Попової засвідчую.

Старший інспектор з кадрів

